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Câu hỏi
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[image: https://cdn.doctailieu.com/images/2021/08/20/bai-2-trang-51-toan-lop-6-tap-1-canh-dieu-hinh-rs650.jpg]
a) Viết tập hợp ƯC(440, 495).
b) Tìm ƯCLN(440, 495). 
Giải
Quan sát hình vẽ ta thấy
+ Các ước của 440 là: 1; 2; 4; 5; 8; 10; 11; 20; 22; 40; 44; 55; 88; 110; 220; 440
+ Các ước của 495 là: 1; 3; 5; 9; 11; 15; 33; 45; 55; 99; 165; 495
a) Các ước chung của 440 và 495 là: 1; 5; 11; 55.
Vậy ƯC(440, 495) = {1; 5; 11; 55}.
b) Trong các ước chung của 440 và 495, ta thấy 55 là số lớn nhất. 
Vậy ƯCLN(440, 495) = 55.
~/~
Vậy là trên đây Đọc tài liệu đã hướng dẫn các em hoàn thiện phần giải bài tập SGK Toán 6 Cánh Diều: Bài 2 trang 51 SGK Toán 6 Tập 1. Chúc các em học tốt.
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